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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE 1 

CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS / CONSELHO DE 2 

CAMPUS, REALIZADA EM 09 DE DEZEMBRO DE 2013. 3 
 4 

 Ao nono dia do mês de dezembro do ano dois mil e treze, nesta cidade de Diadema, à Rua Artur 5 

Riedel, 275, no Anfiteatro da Unidade José de Filippi do Campus Diadema, reuniram-se os 6 

Senhores Conselheiros da Congregação do Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e 7 

Farmacêuticas / Conselho de Campus da UNIFESP Campus Diadema, sob a presidência da Profa. 8 

Dra. Virgínia Berlanga Campos Junqueira – Diretora do Campus. Estiveram presentes os 9 

conselheiros: Camila Gabacci – Representante discente; Carla Máximo Prado – Coordenadora do 10 

Programa Pós- graduação em Biologia Química; Cláudio Gomes Salles – Diretor Administrativo; 11 

Dario Santos Junior- Representante dos Professores Associados Adjuntos; Érica Terceiro - 12 

representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Everaldo Dias Amorim – Representante 13 

dos Técnicos Administrativos em Educação; Flamínio de Oliveira Rangel - Representante dos 14 

Professores Associados Adjuntos; Graziela Galego Bianco - Representante dos Professores 15 

Associados Adjuntos; Ileana Sánchez de Rubió – Chefe de Departamento; João Carlos A. Duarte- 16 

representante dos Técnicos Administrativos em Educação; João Miguel B. Alexandrino – 17 

Representante dos Professores Associados Adjuntos; Karin Argenti Simon – Coordenadora de 18 

Ciências Biológicas; Luciana Chagas Caperuto - representante do CPEF; Miriam Uemi – 19 

Coordenadora Ciclo Básico; Suzete Maria Cerutti – Coordenadora da Câmara de Pós-Graduação e 20 

Pesquisa. Suplentes: Daniel da Costa; Fabiana E. C. dos Santos; Fabio Kummrow; Igor Tadeu L. 21 

Bresolin; Jean Carla Viana Moura; Juliana dos Santos Oliveira; Maria Fernanda S. S. Mattos 22 

Pereira; Raúl Bonne Hernández; Renata Rosito Tonelli. Ausências justificadas: Adriana Karla C. 23 

Amorim – Chefe de Departamento; Daniela Foppa Furazi- representante dos Técnicos 24 

Administrativos em Educação; Daiana Rodrigues da Silva - representante dos Técnicos 25 

Administrativos em Educação; Décio Luis Semensatto Junior – Coordenador do Programa de Pós-26 

graduação em Análises Ambientais Integrada; Fernando A. O. Ribeiro – Rep. Professores 27 

Associados Adjuntos; Heron Dominguez Torres da Silva – Coordenador de Química e Química 28 

Industrial; José Alves – representante do NAE; Laura O. Peres Philadelphi – vice- diretora 29 

acadêmica; Marcelo N. Rossi – Coordenador de Pós-graduação em Ecologia e Evolução; Marilena 30 

Ap. Rosalen – Representante da Câmara de Graduação; Norberto Sanches Gonçalves – 31 

Representante dos Professores Associados Adjuntos; Paulo Roberto R Minarini- coordenador de 32 

Farmácia; Reginaldo Meloni – Coordenador de Licenciatura. Ausentes: Elaini Cristina Valereto – 33 

representante discente; Eliana Rodrigues – Coordenadora de Ciências Ambientais; Etelvino 34 

Bechara; João Pedro B. F. Militão – representante discente; Marley Roling Scariot – Coordenadora 35 

de Engenharia Química; Tereza Martins – Coordenadora de CTS. Convidados: A Congregação 36 

aprovou a participação, neste dia, do Prof. Dr. Sergio Gama (CIPE) e do Prof. Dr. Newton Andreo 37 

Filho (vice-diretor administrativo) com direito a voz e sem direito a voto. Tendo os senhores 38 

conselheiros assinado o livro de presença e constatando-se quorum, a Profa. Dra. Virgínia iniciou a 39 

reunião. EXPEDIENTE: 1) Informes da Diretoria Acadêmica: a) Profa. Dra. Virgínia leu 40 

relatórios de esclarecimento, repassado pela profa. Dra. Miriam Uemi, apresentados pelas empresas 41 

Bruker e Jeol referentes à instalação do Microscópio Eletrônico de Varredura (MEV). Os relatórios 42 
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tratam da não interferência no funcionamento de equipamentos (Ressonância Magnética Nuclear e 43 

MEV) uma vez respeitada zona delimitada. b) Informou valores de carros adquiridos pela 44 

instituição, tendo apresentando nota fiscal aos membros da Congregação. ORDEM DO DIA: a) 45 

Aprovação de Ata referente à Congregação extraordinária 18/10/2013: aprovada com doze 46 

votos e oito abstenções. b) Aprovação de Ata referente à Congregação extraordinária 47 

01/11/2013: aprovada com doze votos e oito abstenções. c) Consulta à Congregação referente ao 48 

fechamento de área no Complexo Didático: Esclareceu-se que o fechamento de área a fim de 49 

obtenção de sala de aula implicaria sujeição à nova vistoria dos bombeiros. Os inscritos chamaram 50 

a atenção sobre análise da real necessidade de modificação, neste momento, do Complexo didático, 51 

haja vista a possibilidade iminente de aluguel de imóvel no Ipiranga. Aprovou-se, com quatro 52 

abstenções, o uso dos Anfiteatros bem como da sala de reunião para realização de aulas. Quanto à 53 

modificação no Complexo Didático, a Congregação desaprovou, com duas abstenções. d) 54 

Apresentação da primeira versão da planilha com adequações do espaço de graduação na 55 

unidade a ser alugada: comentou-se, dentro das possibilidades, sobre o espaço de ocupação do 56 

Ipiranga. Entendeu-se que o Campus, por meio do Prof. Dr. Fernando Augusto de Oliveira Ribeiro, 57 

deve solicitar informações atualizadas a respeito tanto do aluguel quanto das obras e a previsão de 58 

aluguel do imóvel à pró-reitoria de planejamento. Aprovou-se por unanimidade que a planilha seja 59 

apresentada em outra reunião ordinária da Congregação.e) Processo 23089.020081/2012-89: 60 

Muro de isolamento de áreas na Unidade José Alencar: aprovou-se, com três abstenções, o 61 

cancelamento das obras de construção do muro. f) Processo 23089.020095/2012-01: Contratação 62 

de empresa para instalação de um sistema de tratamento de água potável para unidade José 63 

Alencar : aprovada, com um voto contrário, a execução da obra. g) Reforma no José de Filippi: 64 

Profa. Dra. Virgínia esclareceu que os primeiros processos de pedido de reformas na unidade José 65 

de Filippi entre 2009 e 2010 eram seis, além do processo referente ao muro, tendo sido solicitado 66 

ao Engenheiro Edson Maneschi que juntasse esses processos, pois, entende-se que uma vez que se 67 

vai construir o PDInfra, a reforma do Eldorado já estaria planejada pela empresa que ganhar a 68 

licitação. Foi informado que, havendo material, o Setor de Manutenção do Campus tem realizado 69 

as pequenas reformas. Comentou-se da necessidade de o Campus solicitar à pró-reitoria de 70 

planejamento esclarecimento sobre andamento das obras. h)Vice-diretor administrativo do 71 

Campus: a Congregação referendou, com uma abstenção, a escolha da Diretoria Acadêmica do 72 

Prof. Dr. Newton Andreo Filho como vice-diretor administrativo do Campus. i) Carta oriunda do 73 

resultado da Consulta pública: leu-se a carta feita de acordo com proposta votada na última 74 

reunião da Congregação. Após os inscritos manifestarem opiniões quanto ao texto, votou-se 75 

alteração da carta o que foi aprovado com um voto contrário e com duas abstenções. 76 

j)Homologação das normas para cuidado e manejo de animais experimentais – roedores: 77 

aprovado por unanimidade. k)Indicação e aprovação de representante para compor Núcleo de 78 

Inovação Tecnológica: aprovou-se por unanimidade que a Profa Dra. Suzete encaminhará a todos 79 

os docentes uma consulta sobre o interesse destes em compor a  Comissão do NIT, após o que será 80 

aprovado ad referendum. l)Solicitação do UNIFORJA: aprovou-se com três votos contrários e 81 

com duas abstenções uso de espaço da Unifesp pelo Uniforja para confraternização. m)Solicitação 82 

de Confraternização com docentes do PPG-ECM: aprovado com três votos contrários e duas 83 

abstenções. n) Convocação de Reunião aberta e extraordinária de Congregação para vinte de 84 
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janeiro a fim de tratar da realização do V Seminário de Planejamento estratégico (Qualidade 85 

de vida). Profa. Dra. Virgínia agradeceu a presença de todos. Portanto, eu, Débora Fernanda 86 

Corrêa Roggiero, Secretária Executiva do Campus, lavrei a presente ata que será assinada por mim 87 

e pela Profa. Virgínia Berlanga Campos Junqueira – Diretora Acadêmica do Campus.         88 
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